

你来听我的演唱会

十岁生日之际，快报再次与城市、与你互动——现代快报携手中央电视台《精彩中国》，于10月17日在南京奥体体育场，举行“激情十年，精彩快报”大型演唱会！

朋友们，这是一场激情四溢的“快报生日聚会”，这是一场狂欢喜悦的“快报团圆盛宴”。

此次演唱会阵容强大，明星云集，你不仅能与众多大牌明星零距离接触，也将看到著

名电视主持人的风采，更能体会快报这十年来风雨兼程、攻城略地的激情与精彩。

让更多的读者来到现场与明星们一起为快报“庆生”，从今天起，我们会设置多个互动游戏，只要你参与进

来，就有机会赢取10月17日“激情十年，精彩快报”大型演唱会的入场券，快报每天都会送出近100张门票！

快报的10岁生日会，真诚邀请您来听我们的演唱会。
快报记者 史丽君

2009年10月12日，现代快报十周岁生日。

1999年10月12日，当现代快报以都市报新锐的姿态横空出世时，你也许还很怀疑它的“价值”；而如今，当现代快报以强势媒体，报业主流的面貌傲立市场时，你已经会毫不犹豫地选择它。当然，10年对于现代快报并不仅仅是价格是原来10倍这么简单，傣妹回锅油、反“藏独”广告、南京最美新娘……10

年来，这个城市每天都在上演故事，身处其中的我们，就是故事的主角，每天的快报上，也不停上演着或温情浪漫或令人悲愤的剧情。快报与这座城市不停互动，水乳交融。就这样，快报和城市中的你成为了老朋友、好伙伴！

快报的精彩 我们一同书写

如果你既是快报的忠实读者，又爱好书法，快来写下“激情十年 精彩快报”这八个字吧！书法技艺不高也没关系，都可以参与到我们的活动中来。隶书、行楷……任意字体随意发挥，百花齐放。您的“大字”说不定会上本版的“报眉”呢！每周我们将对读者寄来的作品进行集中展示，并送给读者20张演唱会入场券作为奖品。

您还可以为快报十年写下最美的祝福，我们将每周摘选最感动最温馨的祝福登在快报上，您将有机会获取快报十周年演唱会门票，和你心中的明星见面。

联系我们：南京市洪武北路55号置地广场606室 邮编：210005



庆生日 做代言

和快报同一天出生的你，在哪里？

1999年10月12日，《现代快报》在南京诞生。而在同样的这一天，你也呱呱坠地。

10年来，快报一年年成长，从创刊起，就创造过国内报业每天递增一万份的发行奇迹，而目前，在南京地区日发行量逾50万份，是当地发行量最大的日报，在江苏省日发行量更是超过100万份。而你们，在快报10年来的每一个生日里，来到这个充满希望和生机的世界，和快报共同成长。

2009年10月12日，快报迎来自己的10周年庆典。你们也迎来了自己的生日，你也许已经10岁，也许只有1岁，你们是和快报同一天生日的小市民。

你或许在紫金山麓，或许在姑苏城内，或许在太湖岸边，或许在花果山下……

你在小学课堂认真听讲，你在幼儿园里开心嬉戏，你在妈妈怀里香甜入睡……

你是一个漂亮的小姑娘，是一位帅气的小伙子，是一名牙牙学语的可爱宝贝……

如今，我们快要迎来我们共同的生日。

众多明星将与我们欢聚庆生，我们更希望10月12日生日的你一起前来！

快报记者 马晶晶



听您说说这十年的事儿

十年，真的很长。

长到曾经牙牙学语的孩子已学会了思考，明白了友情的重要；长到曾经懵懂无知的少年也已顶天立地，在陌生的城市闯出了一片天地；长到曾经敏感叛逆的青年已为人父母，懂得了曾经父母的用心良苦；长到曾经问它飞去哪里，如今问它来自何方；长到曾经憧憬的神仙童话，而如今莞尔一笑……十年，却又很短。

短到曾经的青青校园，闭上眼睛就会出现在梦里；短到已经白发的父母，依然还是我们受委屈后舔舐伤口的港湾……

十年间，奥运的喜悦、汶川的悲渐渐远去，非典的苦、港澳回归的甜却又仿佛就在眼前；BP机、磁带悄然退出历史舞台，网上购物、“开心”种菜正如火如荼；黄金周来了又去，股市涨了又跌……时间改变了我们，留在心中的那段路依

然让人感到欣慰。偶然间转过头来，时间匆匆，才发现，我们走过的不仅仅是时间，而是短暂的人生。

1999年10月12日，《现代快报》诞生。

不知不觉间，快报已经和读者一起，走过了她生命中的第一个十年。

十年的讲述，十年的独家记忆。

快报记者 张彦宁

我们一同分享

十年间，您与快报有着怎样的邂逅，或是读报中的喜怒哀乐，又或者是和快报一起成长的故事吧！

敬请发送您的故事至 zhangyanning0425@163.com，或拨打快报读者热线 96060，我们聆听您的讲述。

请您留下您的有效联系方式，您将有机会获取现代快报十周年庆典演唱会门票。



邀您分享我们共同的回忆

时间的增长总给人难以名状的满足感。十年就是一个完美的节点。十年拼搏路，化作阵阵墨香，印在了我们记忆深处。

现代快报十年，当我们一起回眸之时才发现，原来和读者一起走过的十年是那样的熠熠生辉，刻骨铭心。也许有时候只是很微薄的一件事，但是它足以改变一个人，甚至挽救一个人的生命，虽翻开尘封的记忆，那远去的驼铃声仿佛一直

在耳畔回响。我们沉默，我们尖叫，我们感慨万千，我们热泪盈眶……

带着这些美好的记忆，我们开始了新的旅程，将背影交给地平线，为了共同的理想，风雨兼程。

和快报一起成长的日子，您有哪些和我们有关的珍藏——

是否拥有1999年10月12日《现代快报》的创刊号？

是否拥有每一年的报庆特刊？是否流泪看完了“哀悼日”，

把最痛的感觉好好收藏？

是否振臂高呼，当“我们的奥运”盛大举行？

是否因为家住城南而珍藏起“老城南”？

是否留下了那张让你热血沸腾的“反藏独”封面？

是否珍藏着一份报纸、一篇拍案叫绝的文章，或是一件纪念品？

……

快报记者 张彦宁

我们一同分享

十年间，如果您一直珍藏着与快报间的那些回忆，请拿出来吧！与我们一同分享我们共同的记忆！

敬请发送您的回忆至 zhangyanning0425@163.com，或拨打快报读者热线 96060，我们一同分享。

请您留下您的有效联系方式，您将有机会获取现代快报十周年庆典演唱会门票。

我们一同寻觅

即日起，快报在全城寻找同一天生日的你们——只要您是在1999年10月12日，或以后的每年10月12日出生，您就可以和快报一起度过我们共同的生日。请给我们打电话吧！

经过我们的评选后，在你们中，每个年份都将产生一名幸运儿，作为快报的代言人！

只要你拨打现代快报读者热线 96060 报名，就有机会与快报一同庆祝10周岁生日。

如果你有其他疑问，可以拨打 025-84783561 咨询。

诚挚欢迎新老朋友分享我们的喜悦和成果

参与热线：
025-84783537
84783526
13813985388
13901582486